
 

 

ВІННИЦЬКА МІСЬКА РАДА 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

Р І Ш Е Н Н Я  
 

 

Від 19.09.2024 № 2169 

м. Вінниця 

 

Про контроль за організацією оздоровлення  

та відпочинку дітей в таборах відпочинку  

з денним перебуванням на базі закладів  

загальної середньої та позашкільної освіти  

Вінницької міської територіальної громади 

 

Аналізуючи показники загальної захворюваності дітей тільки за перших 

два роки війни чітко прослідковується тенденція до їх зростання. Так, згідно 

статистичних даних, загальна захворюваність дитячого населення (від 0 до 17 

років) за 2023 рік, в порівнянні з 2022, збільшились на 77%, або у 1,7 разів (з 

6254,7 до 11072‰). 

Збільшення показника загальної захворюваності дітей  Вінницької міської 

територіальної громади відбулося за рахунок хвороб всіх органів та систем, але 

найбільше зростання фіксується  серед хвороб: інфекційних та паразитарних 

(на +114%),  органів дихання (+129%), крові та кровотворних органів (на 59%),  

сечостатевої системи (на 54%), шкіри та підшкірної клітковини (на 54%), 

кістково-м’язової системи (на 41%),   захворювань ока та придаткового апарату  

(+41%).  Зросла також кількість хвороб органів травлення (на 59%). Кількість 

вроджених аномалій та вад розвитку також збільшилась на 38%. 

Згідно з рішенням виконавчого комітету Вінницької міської ради  

від 16.05.2024 №1157 «Про організацію відпочинку та оздоровлення дітей у 

Вінницькій міській територіальній громаді влітку 2024 року» в місті було 

створено 32 табори відпочинку для 4500 дітей. 

З метою створення оптимальних умов, що відповідають вимогам 

санітарних норм і правил, для безпечного відпочинку дітей в пришкільних 

таборах, в т. ч. організації харчування,  профілактики випадків травматизму, 

гострих  кишкових  інфекцій  та  харчових  отруєнь, фахівцями 

Держпродспоживслужби міста було вжито вичерпних  заходів ще в підготовчий 

період до початку їх роботи. 

В період функціонування пришкільних таборів, фахівцями Вінницького 

міського управління, були проведені перевірки всіх 32 зазначених закладів. 

В переважній більшості пришкільних таборів було забезпечено контроль 

за виконанням вимог чинного законодавства. Але, разом з цим, в 7 закладах 

було виявлено ряд порушень стосовно проведення поточної дезінфекції 



поверхонь,  вологого прибирання в приміщеннях, виділених для перебування 

загонів,   ведення журналів бракеражу, непроінформованості педагогічного 

персоналу про стан здоров’я дітей та їх розподіл на медичні групи для занять 

фізкультурою, дотримання періодичності огляду дітей на педикульоз. 

З метою усунення виявлених порушень вимог санітарного законодавства, 

керівникам вказаних закладів відпочинку було направлено 7 приписів, 

пропозиції яких, згідно отриманих відповідей, були виконані. 

В пришкільних таборах відпочинку м. Вінниці  було організоване 

дворазове харчування дітей згідно приблизних меню, які були погоджені 

Держпродспоживслужбою тільки за переліком страв, оскільки, при існуючому 

фінансуванні (82 грн. на день), забезпечити виконання встановлених 

натуральних норм продуктів було неможливо. 

Відповідно проведеного аналізу харчування дітей в пришкільних таборах 

відпочинку по наданій КП «Меридіан» накопичувальній відомості було 

встановлено, що зазначені норми були виконані, в середньому на 78%, причому 

виконання норм по рибі та м’ясу, які є основними джерелами надходження 

білку, становить 70 та 65% відповідно, молоку та молочним продуктам – 78%, 

свіжим овочам – 73%, фруктам та ягодам – 70%, маслу вершковому – 77%, 

сухофруктам – 75%, злаковим, бобовим та зерновим – 68%. 

В зв’язку із невиконанням встановлених норм продуктів харчування, була 

занижена і калорійність раціону дітей, в середньому, на 25%. 

Таким чином, через недостатність фінансування в умовах воєнного стану 

не  забезпечено в повній мірі повноцінність та раціональність харчування дітей 

в пришкільних таборах – одну з основних складових умов гармонійного  

фізичного та нервово-психічного  розвитку дитячого організму, а під час 

оздоровчого сезону ще й можливості використовувати  харчування як один із 

оздоровчих факторів.  

Однак, незважаючи на неповне виконання встановлених норм харчування, 

через об’єктивні причини реалій сьогодення, в цілому основна функція по 

психологічному розвантаженню дітей та покращенню їх емоційного стану, під 

час оздоровчої компанії 2024 року на території Вінницької міської 

територіальної громади,  була виконана. 

В 2024 році в пришкільних таборах відпочинку спалахів інфекційних 

хвороб та харчових отруєнь не зареєстровано. 

З метою забезпечення заходів з подальшого поліпшення оздоровлення та 

відпочинку дітей в пришкільних таборах відпочинку міста, керуючись  Законом 

України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», ст.30, частиною 1 статті 52 та 

частиною 6 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

виконавчий комітет міської ради  

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Інформацію начальника Вінницького міського управління Головного 

управління Держпродспоживслужби у Вінницькій області  

взяти до відома.  

2.  Департаменту освіти Вінницької міської ради : 



2.1. Забезпечити посилення контролю за дотриманням вимог чинного 

законодавства під час підготовки  та проведення оздоровчої кампанії 2025 року, 

а саме: за створенням належних умов для відпочинку, харчування та медичного 

обслуговування дітей в пришкільних таборах відпочинку. 

2.2. З метою забезпечення виконання встановлених норм продуктів харчування, 

винести на розгляд Вінницької міської ради пропозиції про збільшення 

фінансування на організацію харчування в пришкільних таборах. 

3.  Директору КП «Меридіан» забезпечити контроль за дотриманням вимог 

санітарного законодавства та законодавства у сфері безпечності харчових 

продуктів на харчоблоках пришкільних таборів. 

4. Вінницькому міському управлінню Головного управління 

Держпродспоживслужби у Вінницькій області забезпечити здійснення 

державного нагляду за своєчасним виконанням вимог діючого законодавства 

під час підготовки та функціонування пришкільних таборів відпочинку. 

5.  Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського 

голови Г. Якубович. 

 

 

 

 

Секретар міської ради     Павло ЯБЛОНСЬКИЙ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Вінницьке міське управління Головного управління Держпродспоживслужби у 

Вінницькій області 

 

Матвійчук Ганна Миколаївна 

 

Головний спеціаліст відділу державного нагляду за дотриманням санітарного 

законодавства Вінницького міського управління ГУ Держпродспоживслужби у 

Вінницькій області 


